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Register your product and get support at DS9010
www.philips.com/welcome

Quick start guide

PHILIPS

How can we help you? 1'%‘
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Need help? Online help

Potrebujete pomoc? Napovéda online
Har du brug for hjalp? Onlinehjzlp
Benotigen Sie Hilfe? Onlinehilfe
XpetaleoTe PonOeia; Online Bornbeia
{Necesitas ayuda? Ayuda en linea
Tarvitsetko apua? Online-ohje

Besoin d'aide ? Aide en ligne

Segitségre van szuksége? Online
tamogatas

Bisogno di aiuto? Supporto online

www.philips.com/support
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CE0| HeskdLnt? 222l =5
Hulp nodig? Online ondersteuning
Potrzebujesz pomocy? Oferujemy pomoc online
Precisa de ajuda? Ajuda online

Precisa de ajuda? Ajuda online

Hy>kHa nomowps? Bocnoabsyiitech
WMHTEPaKTUBHOM CrpaBKOM

Potrebujete pomoc? Pomoc online
Behover du hjalp? Onlinehjalp
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iPod nano 2G

6 J iPod touch(1G,2G,3G)
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iPod mini

©) | iPod nano 3G

iPhone, iPhone 3G, iPhone 3GS o ) iPhone 4
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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du lese

de medfelgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung |hres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[pLv va XpnOLHOTIOOETE TO TTPOIOV
oag, d1aBAaoTe OAEG TIC TTAPEY OPEVES
TAnpodopiec aopaleiag.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen

Kéyttda,

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

['utiliser.

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozd Gsszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

HEZs AtEst| Hof Mse 25 ¢
H 2 S sXstdAl2

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczytal wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magOes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

[Nepea MCMOAB30OBaHMEM YCTPOMCTBA
NPOYTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLYIO
nHPOpMaLMio Mo Be3onacHOCTY.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du ldsa all
tillhérande sakerhetsinformation.
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Amplifier
Rated Output Power
Signal to Noise Ratio

Specifications

2X50 W RMS
85 dB

Vahvistin
lImoitettu lahtoteho

Signaali—kohina-suhde

Tekniset tiedot

2X50 W RMS
85 dB

Versterker
Nominaal uitgangsvermogen

Signaal-ruisverhouding

Specificaties

2X50 W RMS
85 dB

Forstarkare
Nominell uteffekt

Signal/brusforhallande

Specifikationer

2X50 W RMS
85 dB

MP3 Link 0.6 V RMS 10 kohm MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohmia MP3 Link 0,6 VRMS 10 kohm MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm
General information Yleista Algemene informatie Allman information
AC power 100-240V~, 50/60Hz Virta 100-240V~, 50/60Hz Voeding 100-240V~, 50/60Hz Nétstrom 100-240V~, 50/60Hz
Operation Power Consumption <35W Virrankulutus kdytdssa <35W Energieverbruik in werking <35W Effektforbrukning vid anvdandning <35W
Eco Standby Power Consumption <1W Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa <1W Energieverbruik in energiebesparende  <1W Effektforbrukning i Eco Standby-ldge <IW
Dimensions - Main Unit (W x Hx D) 562 x 219 x 180 mm Mitat - pddlaite (L x Kx S) 562 x 219 x 180 mm stand-bymodus Matt - huvudenhet (B x H x D) 562 %219 x 180 mm
Weight - Main Unit 72 kg Paino - padlaite 72 kg Afmetingen - apparaat (b x h x d) 562 x 219 x 180 mm Vikt - huvudenhet 72 kg
Gewicht - apparaat 72 kg
. . Y an N
v Coiri K Francaise K Polski K AR X
Cestina T
Spécifications Dane techniczne . e
L Vlastnosti Amplificateur P Wzmacniacz ibiE
Zes"?"ac , , Puissance de sortie nominale 2X50 W RMS Zakres mocy wyjéciowe] 2X50 W RMS T IR 2X50 B RMS
Nommalr?l vystupnf vykon 2650 WRMS Rapport signal / bruit 85 dB Stosunek sygnatu od szumu 85 dB ZIRH, 85 dB
Odstup signdl/sum 85 dB MP3 Link 0,6 VRMS; 10 kohms MP3 Link 0,6 VRMS 10 kQ MP3 Link 0.6 1K RMS 10 TR
Pripojeni MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm . ., . , o
o Informations générales Informacje ogdlne —REE
Obecné informace Alimentation secteur 100-240V~, 50/60Hz Zasilanie pradem przemiennym 100-240V~, 50/60Hz R E 100-2401{k~, 50/60##2%
Vstup: strt 100-240V~, 50/60Hz . . .
. Consommation électrique en <35W Pobdér mocy podczas pracy <35W TEIh#E <35F,
Provozni spotieba energie <3d5W fonctionnement Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco <IW MR EEENLINFE <1K
Spotreba energie v pohotovostnim <IW Consommation électrique en mode <1W Power rmm e B SNy
rgiimu Eco P veille Eco I - . ) ) R -EEE (FExExE) 562 x 219 x 180 =K
) . 5 Wymiary — jednostka centralna 562 x 219 x 180 mm =
Rozméry — hlavni jednotka (5 x V x D) 562 x 219 x 180 mm Dimensions - Unité principale 562 x 219 x 180 mm (szer. x wys. gleb.) EE-IXE 72T
Hmotnost — hlavni jednotka 7,2 kg (IxHxP) Waga — jednostka centralna 72 kg
Poids - Unité principale 7,2 kg
A A7 BEE v
K Dansk K Magyar K Portugués(Ev) K EERX
Specifications Termékjellemzk Especificacoes R
Forstaerker P l Amplificador P ¢ B
Vurderet effekt 2X50 W RMS o . Poténcia de saida nominal 2X50 W RMS BTH LI 2X50 W RMS
, , Min&ségtanusitas o ) o
Signal-stgj-forhold 85 dB Relacdo sinal/ruido 85 dB SR 85 dB
MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm A garanciajegyen feltiintetett forgalombahozd vallalat a 2/1984. (111.10.) MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm MP3 Link 0.6 V RMS 10 kohm
. BkM-IpM egylittes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen készilék - . _ pnasms
Generelle oplysninger megfelel a mUszaki adatokban megadott értékeknek. Informagdes gerais &
Vekselstram 100-240V~, 50/60Hz Alimentacdo CA 100-240V~, 50/60Hz AC BIR 100-240V~, 50/60Hz
Stremforbrug ved drift <35W Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halozati Consumo de energia em <35W BEEEE <35W
Stremforbrug ved Eco-standby <IW csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye funcionamento BRLEERETE <IW
. i AszUlé 3 5 1s3 | Consumo de energija no modo de <1W
M3l - hovenenhed (B x H x D) 562 % 219 % 180 mm ki a készuléket esének vagy nedvesség hatasanak! Sounancs de eneréia Rt - 4 (W x H x D) 562 x 219 x 180 A%
Veegt - hovedenhed 72 kg ; Dimensdes - unidade principal (Lx A 562 x 219 x 180 mm BE - TH 12T
Garancia

K Deutsch

Verstarker
Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhdltnis
MP3 Link

Allgemeine Informationen
Netzspannung
Betriebs-Stromverbrauch
Eco-Standby-Stromverbrauch

Abmessungen — Hauptgerat
(BxHxT)

Technische Daten

2X50 W RMS
85 dB
0,6 VRMS 10 kOhm

100 bis 240 V~, 50/60 Hz
<35W

<IW

562 x 219 x 180 mm

A forgalombahozé vdllalat a termékre 12 hénap garancidt vdllal.

Erésitd

Neévleges kimené teljesitmény
Jel-zaj ardny

MP3-csatlakozd

Altalanos informaciok
Tapfesziltség
Teljesitményfelvétel

Eco készenléti izemmdd
energiafelhaszndldsa

Méretek - féegység (sz€ x ma x mé)

2X50 W RMS
85 dB
0,6 V RMS 10 kOhm

100-240V~, 50/60Hz
<35W
<1W

562 x 219 x 180 mm

x P)

Peso - unidade principal

7,2 kg

£ Portugués(BR)

Amplificador
Poténcia de saida
Relacdo sinal-ruido
MP3 Link

Informagoes gerais
Alimentacao AC
Consumo de energia em operacao

Consumo no modo de espera de
economia de energia

Dimensdes - Unidade principal (L x A

Especificagoes

2X50 W RMS
85dB
0,6 VRMS 10 kohm

100-240V~, 50/60Hz
<35W
<1W

562 x 219 x 180 mm

Gewicht — Hauptgerat 72 kg Sdly - féegység 72 kg xP)
Peso - Unidade principal 72 kg
] . v
£ EMnvika K lItaliano £ Pycckui
Mpodiaypade Specifiche XapaKTepUCTUKM
EvioxuTng P YP ¢ B Amplificatore P YcuanTeab P P
OvopaoTikr .oxug e€600u 2X50 W RMS Potenza nominale in uscita 2X50 W RMS HommHaAbHas BbixoaHaa MowHocTb — 2x50 BT (cpeaHekBaapaThyHas)]
Noyog onjuarog mpog Bopufo 85 dB Rapporto segnale/rumore 85 dB OTHowWeHWe cUrHan/wym 85 ab

MP3 Link

Mevikeg TAnpodopieg

Peupa AC

Karavaiwon evepyelag oe Aettoupyia

Kartavaiwon evépyelag kata mn
Aeltoupyia avapovng Eco Power
AlaoTaoelg - Kupia povada (MxY
x B)

0,6 VRMS 10 kohm

100-240V~, 50/60Hz
<35W
<1W

562 x 219 x 180 xIA.

MP3 Link

Informazioni generali
Alimentazione CA

Consumo energetico durante il
funzionamento

Consumo energetico in modalita
Standby Eco Power

Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,6 VRMS 10 kohm

100-240V~, 50/60Hz
<35W

<TW

562 x 219 x 180 mm

MP3 Link

O6was nHdopmaums
CeTb I_IepeMeHHOI'O TOKa

DHepronoTpebAeHue B pexnme
paboTb

OHepronoTpebAeHue B pexnme
oxunaaHma Eco

Pasmepbl ocHoBHOrO ycTporcTea

0,6 B (cpeaHeKkBaapaTHnyHas),
10 kKOm

100-240 B, 50/60 Iy
<35Bt

<1BT

562 x 219 x 180 mm

Bapog - Kupla povada 72 kiha Peso unita principale 72 kg (LWxBxT)
Bec ocHoBHoro ycTporicTsa 7,2 kr
K Esparol ¥ st=10{ K Slovensky
. o & cnl s s

Amplificador Accesorios == AL osiliova Specifikacie
Potencia de salida nominal 2X50 W RMS q44 &8 oy 2X50 W RMS Menovity vystupny vykon 2X50 W RMS
Relacidn sefial/ruido 85 dB NS O ASH| 85 dB Odstup signdlu od sumu 85 dB
Conexién MP3 0,6 V RMS 10 kilo ohmio MP3 &3 0.6 V RMS 10 kohm Pripojenie MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohmov
Informacién general UdE Me Vseobecné informacie
Entrada de CA 100-240V~, 50/60Hz AC X& 100-240V~, 50/60Hz Napajanie striedavym pridom 100-240V~, 50/60Hz
Consumo en funcionamiento <35W = XM AH|EF <35W Prevddzkova spotreba energie <35W
Consumo de energia en modo de <IW OofZ o7 M Al <IW Spotreba energie v pohotovostnom <IW
espera de bajo consumo 37 — 2H(W x H x D) 562 % 219 x 180 mm rezime Eco )
Dimensiones: unidad principal (anchura 562 x 219 x 180 mm = =y 72 kg Rozmery — hlavnd jednotka (S x V x H) 562 x 219 x 180 mm

x altura x profundidad)

Peso: unidad principal

7.2 kg

Hmotnost' — hlavnd jednotka

72 kg




